[bookmark: _GoBack]MANIFESTAZIONE INTERESSE E APPROVAZIONE PARTECIPANTI E FAMIGLIE STAGE LINGUISTICO A.S. 2024/25

Gent.mi Alunni e Famiglie,

chiediamo di valutare la seguente proposta di stage linguistico da effettuarsi nel corso del presente a.s. e di esprimere parere in merito:

LUOGO: IRLANDA

DURATA E PERIODO: 8 giorni / 7 notti	marzo-aprile-maggio 2025

ALLOGGIO: sistemazione presso famiglie selezionate, in camera doppia o tripla, poco distanti dalla scuola, in trattamento di pensione completa.

CORSO: 20 lezioni settimanali di lingua inglese. All’inizio del corso verrà effettuato un test d’ingresso e a fine corso verrà rilasciato a ciascuno studente un certificato di frequenza indicante il livello raggiunto in base al QCRE.

VARIE ATTIVITA’ POMERIDIANE ED ESCURSIONE GIORNATA INTERA alla scoperta del territorio nelle sue dimensioni storiche, geografiche, artistiche, socio-culturali.

COSTO PRO CAPITE: l'importo, definito a breve a seconda del numero dei partecipanti e del prezzo dei voli, è stimato intorno ai 1.100 euro per alunno.

LA QUOTA COMPRENDERA’:
Volo aereo A/R da Alghero o Cagliari, con Compagnie low cost con tasse e bagaglio a mano e in stiva inclusi; transfer dall’aeroporto di arrivo al punto di raccordo per la sistemazione nelle famiglie e viceversa in pullman GT; sistemazione in famiglia in camera doppia con trattamento di pensione completa; corso e materiale scolastico; attività culturali e ricreative previste, biglietti di ingresso per le visite previste. Leap Card (abbonamento autobus locale). Assicurazione.

LA QUOTA NON COMPRENDERA’: extra per le spese personali e quanto non specificato.



Da restituire via mail entro il 31/01/2025
Il/la sottoscritto/a 	genitore dell’alunno/a
	della classe 	dichiara di aver preso visione della proposta inerente lo stage linguistico previsto per il corrente A.S. e di esprimere parere favorevole, non vincolante.

Indirizzi mail Commissione Stage: 
annagrazia.pirisi@itiangioy.org marialaura.puddu@itiangioy.org
lidia.fiori@itiangioy.org laura.villa@itiangioy.org 

